



Перед новым сезоном

НОВОЧЕРКАССКИЙ драматический театр — старейший на Дону. Здесь начали свой творческий путь крупнейшие мастера русской сцены. На его подмостках выступали такие корифеи театрального искусства, как Щепкин, Комиссаржевская, Ефимова, Орленев, Мамонт-Дальский. Лучшие традиции старого театра продолжали бурно развиваться в годы после Великой Октябрьской социалистической революции. Вместе со зрителем, с его возрастающими запросами рос и театр.

Сегодня в театре открывается 132-й театральный сезон. Репертуарный план театра обещает много интересного.

Вот что рассказала о новом сезоне в беседе с нашим корреспондентом главный режиссер театра, заслуженная артистка РСФСР Клавдия Андреевна Клавдина.

— Сегодня многие из нас волнуются, готовятся к премьере пьесы иркутского драматурга Б. Левантовской «Дмитрий Стоянов». Сложен и многообразен внутренний мир героев пьесы. Каждому актеру хочется глубоко раскрыть внутреннюю сущность образов.

Следующая работа театра — замечательная пьеса советского драматурга Льва Словина «Интервенция». Она будет поставлена к 40-летию Великого Октября. Артистка Ольга Дикоза играет Жанну. Это французская девушка, борющаяся в Одессе против интервентов вместе с русскими рабочими.

Театром будет показана в новом сезоне лирическая комедия Николая Винникова «Когда цветет акация». Это веселый, жизнерадостный спектакль. Он был поставлен в прошлом сезоне ростовским режиссером А. В. Бирюковым. Интересен режиссерский прием: действие переносится в один из новочеркасских аузов.

Затем пойдет пьеса немецкого драматурга Э. Ремарка «Последняя остановка». Творческий коллектив театра вскоре приступит к чтению пьесы итальянского прогрессивного драматурга Эдуардо де Филиппо «Филумено Мартурано». Большой интерес представляет включение в репертуар пьесы А. Володина «Фабричная девчонка».

Новый сезон будет широко представлен произведениями советских драматургов, русских и зарубежных классиков. Пойдет трагедия Фридриха Шиллера «Разбойники», а также одна из комедий А. Н. Островского.

Для школьников в дни зимних каникул театр покажет спектакль «Красная шапочка».

Творческий коллектив театра пополнился режиссерскими и актерскими силами. В театр приглашены режиссером и артистом заслуженный деятель искусств Башкирской АССР Г. Егизаров, режиссером — выпускник Харьковского театрального института Б. Рубинов, заслуженная артистка Башкирской АССР Е. Кузнецова.